

云霄县委书记一线督查防御台风“杜苏芮”工作

本报讯（郭扬 朱淮杰） 7月26日，云霄县委书记蓝良木带队督查今年第5号台风“杜苏芮”防御工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，认真落实省、市防汛防台风最新工作要求，严肃细致高效做好各项防御工作，确保“不死人、少伤人、少损失”，全力以赴保障人民群众生命财产安全。

超强台风“杜苏芮”步步紧逼，全县各级党组织和广大党员干部迅速响应、闻“风”而动，将防汛防台措施落到实处。蓝良木一行来到列屿山前一级渔港、核电重件码头，详细了解船舶、海上作业人员回港避风以及防汛防台风宣传动员等情况。同时，实地巡查了东厦北江水闸防汛加固、大人公港工会段城市内涝防范以及下港尾棚改造项目工地防御台风措施落实情况，并到陈岱镇董塘村督导检查山洪灾害风险村防护、应急物资储备以及人员值班值守工作。

蓝良木指出，台风“杜苏芮”量级大、强度高，正面登陆后将会带来风害水害和次生灾害。全县上下要清醒认识当前防汛防台风的严峻形势，始终坚持人



蓝良木一行到列屿山前一级渔港、核电重件码头实地巡查

民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，牢固树立风险意识和底线思维，全面筑牢防汛防台风坚固防线，努力把台风灾害可能带来的影响和损失降到最低。

蓝良木强调，要强化海上防风避险，严格对照时间节点，做足“提前量”、精确“底册数”、打好“主动仗”，确保在规定时间内海上作业渔船全部回

港避风、海上作业人员及时上岸，做到“不漏一船、不漏一人”；漳州能源公司要立足央企担当，与属地乡镇密切配合，协同做好在建工程安全及海上安全管理工作，合力筑牢海上防风防汛安全屏障。要强化隐患排查除险，扎实做好山洪地质灾害隐患点、城区内涝易发点、中小河流、各型水库等重点部位的巡查防守和除险加固，有力有序组织做好人员转移避险安置，备好备足应急救援人员、物资和设备，坚决避免发生重大伤亡事故。要强化行业安全监管，重点加强在建工地安全管控，暂停一切户外施工，停用塔吊、升降电梯、井字架等起动机机械作业，确保安全防范不留死角、不落一环。要强化防范责任落实，坚持领导驻点、干部下沉、包保到户，加强属地管理、值班值守、督查问责，确保第一时间把预报预警信息传递到最小单元，推动防汛防台风各项部署要求落地落实、见行见效。

副县长蔡权城参加督查活动。

云霄县委书记督导检查重点项目防御台风工作

本报讯（郭扬 朱淮杰） 7月27日下午，云霄县委书记蓝良木到漳州核电项目现场，督导检查重点项目防御台风“杜苏芮”工作，实地检查施工一线防御措施落实情况，对重点场所、薄弱环节逐个过筛，全力将台风可能带来的影响和损失降到最低。

蓝良木指出，要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，深刻领会省市有关会议精神和省市领导工作部署，希望漳州能源公司切实扛起央企责任担当，建立科学高效的防汛防台风应急指挥体系，统筹调度好漳州核电、抽水蓄能、风电生产以及华龙科技园等重点项目防御台风工作；属地乡镇和核蓄办等职能部门要强化值班值守和服务指导，协助做好隐患排查、物资储备、后勤保障等工作，央地合力筑牢海上防汛防台风安全屏障。



蓝良木走访漳州能源公司防汛防台风应急指挥部

蓝良木强调，要拉网式排查暂停施工作业区安全隐患，严密做好塔吊、履带吊等大型机械设备以及工地基坑、铁皮搭盖、集装箱的防风加固；要及时组织参建人员撤离作业区，将居住在建筑工地、简易住房的工人妥善转移到安全可靠、物资充足的安置点内；要强化海堤工程防御，加强重要设施设备防水淹和应急排水工作，警惕海水倒灌，严防因风害雨害形成堰塞湖、引发次生灾害。

蓝良木还走访了漳州能源公司防汛防台风应急指挥部，向奋战在防台风一线的重点项目建设者表示诚挚慰问，鼓励大家继续保持良好精神状态，切实把各项防御措施落实到位，全力以赴打好台风防御战。

中核国电漳州能源有限公司党委书记、董事长陈国才；县领导肖华顺、郭玲参加检查活动。

蓝良木指出，要拉网式排查暂停施工作业区安全隐患，严密做好塔吊、履带吊等大型机械设备以及工地基坑、铁皮搭盖、集装箱的防风加固；要及时组织参建人员撤离作业区，将居住在建筑工地、简易住房的工人妥善转移到安全可靠、物资充足的安置点内；要强化海堤工程防御，加强重要设施设备防水淹和应急排水工作，警惕海水倒灌，严防因风害雨害形成堰塞湖、引发次生灾害。



县长沈顺来带队到沿海乡镇检查指导防御台风“杜苏芮”工作

本报讯（朱乔桢 方淑娟） 7月26日，云霄县县长沈顺来带队到沿海乡镇检查指导防御台风“杜苏芮”工作，强调要按照台风正面登陆的最坏情况做安排，宁可十防九空、不可失防万一，坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松懈心态，以临战姿态迅速行动起来，全力以赴做好各项防范应对工作，千方百计确保人民群众生命财产安全。

沈顺来先后前往陈岱镇和列屿镇，现场督导检查礁美码头海上作业渔船回港、渔民和沿海养殖人员上岸避风以及防护设施加固情况，还前往漳州核电项目了解塔吊、基坑、临时建筑等重点部位的防台防汛部署工作开展情况。

沈顺来强调，责任要到位。属地乡镇要时刻绷紧防大汛、抗大灾这根弦，保持清醒认识，切实履行好属地责任，及时落实好隐患排查治理和预防措施。措施要到位。加强对回港渔船和撤离上岸人员的管理，严禁船舶擅自出海，杜绝渔船渔排上岸人员擅自回流；关停关闭沿海施工工地，落实好户外广告牌、脚手架等高空构筑物的防风措施，同时要注意后续降雨影响，加强对危旧房屋、地质灾害点、低洼地带、景区景点等的巡查，遇到紧急情况果断组织人员转移避险。储备要到位。备好备足各项应急物资和机械，统筹好各方抢险救援力量，全力做好台风期间应急保障。人员要到位。落实24小时值班和领导带班制度，乡镇领导干部要靠前指挥，防汛责任人要在岗在位、履职尽责，乡村干部要坚守一线，保障人民群众生命财产安全。

县委常委、统战部部长肖华顺，副县长汤永坚，县政协副主席郭玲，中核国电漳州能源有限公司党委书记、董事长陈国才分别参加检查活动。

云霄县县长一线督查防御台风“杜苏芮”工作

云霄县县长沈顺来一线检查防台风情况

本报讯（朱乔桢 方淑娟） 7月26日，云霄县县长沈顺来带队深入一线检查今年第5号台风“杜苏芮”防御工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，全面动员、周密部署、严阵以待，以“时时放心不下”的责任感，按照最困难的情况做好万全准备，切实保障人民群众生命财产安全。

在抽水蓄能电站施工现场，沈顺来检查了解工程项目防台防汛措施落实情况，指出，建筑工地是防汛防台的薄弱环节和重点区域，要强化安全生产责任落实，进一步完善防台防汛应急预案，项目负责人要亲

自带班，24小时应急值守，组建应急和巡查队伍，随时应对各种突发情况。要严格排查裸露地块、深基坑、高边坡等危险区域，严防山体滑坡、塌陷、泥石流等次生灾害发生，切实做到早准备、早防范、早落实。

沈顺来先后前往火田镇、云陵镇、下河乡，实地检查乡镇应急救援物资储备情况，指导乡镇查缺补漏、全力以赴筑牢防台防汛坚实屏障。期间，还实地走访了火田镇高田村、下河乡后山村，了解地质灾害点、高陡边坡隐患点的群众转移避险情况，强调要树牢“人民至上、生命至上”理念，组织专人对地质灾

害点、高陡边坡、低洼地带、危（老）旧房等危险区域进行巡查排险，及时做好群众转移工作，确保不落一户一人。组建成立抢险队伍，配强配齐人员力量，确保应对险情第一时间响应、第一时间处置。备好备足应急物资和设备，确保关键时刻拿得出、调得快、用得上。严守时间节点，有序开展中小学校、幼儿园、托儿所、校外培训机构停课和景区景点关停等工作，切实做到安全防范不留死角、不落一环。

县领导叶芳、吴志英、董勇贵、方成江、方锦洲分别在挂钩乡镇参加检查活动。